

我的拿手菜

《信阳晚报》小记者

信阳市十三小五(8)班 雷博
辅导老师 武由

周末来了,武老师给我们布置了一项十分有趣的作业,就是做一道自己的拿手菜。我的拿手菜就是——可乐鸡翅。

为了中午做菜的任务,我早早地起了床,到楼下买菜。我先买了一些新鲜的鸡翅中,又买了一瓶可乐,然后挑了一把新鲜的葱蒜。回到家里,我先把鸡翅洗干净,然后把葱择好,洗净,并在锅

里烧些水。水开后我把鸡翅倒入锅里焯水,捞出鸡翅,沥干水。妈妈说焯水的作用是去除血沫和腥味。

接着我在平底锅里倒入一些花生油,等油烧热以后我把鸡翅倒入锅里煎。趁煎鸡翅的时间,我把葱姜切好,准备好八角、胡椒等作料。一面煎黄的时候,要把鸡翅翻个身,我一个个地翻,突然一滴油溅到了我的手上,刹那间我感觉手火辣辣地疼,手一松,就没有翻过来。我又鼓起勇气,把鸡翅全来个鲤鱼翻身,哼,煮熟的鸡翅还想飞不成?煎到

两面金黄的时候,我小心翼翼地把可乐倒入锅里,又加入准备好的大料,大火烧开,再用小火焖煮。等汤汁熬到黏稠的时候,我把切好的葱蒜撒到上面,关火,出锅。一盘色香味俱全的可乐鸡翅就做好了。

我把菜端出来,扑鼻的香味迎面而来,尝一口,外酥里嫩,一个字“绝!”我胃口大开,一下子吃了两碗米饭,妈妈笑着说:“人对脾气,菜对胃,再斗一碗也不够啊!自己做的菜就是不一样啊!”是啊,自己做的菜吃着就是香!

幸福

《信阳晚报》小记者

信阳市三五八学校五(1)班 丁华滨
辅导老师 尚慧义

今天我和爸爸妈妈出去玩,因为我考了100分!

我心里美美滋滋地想:是先去新玛特买一大堆零食,好好吃一顿,还是去大地电影院看一场刺激的4D电影?

正在我苦苦“思索”着,忽然,我发现了另外一种幸福……

“怎么样,想好去哪儿玩了吧?小丫头!”爸爸问。“嗯——我想要一串由三个山楂组成的“幸福糖葫芦”!”我回答。

“三个,糖葫芦?”爸爸妈妈没听懂。

“是的!只要有爸爸妈妈陪伴我,去哪里都快乐!”我开心地说。

爸爸笑了,妈妈笑了,我也笑了,这是幸福的笑。

当你急着上厕所,又刚好是下课,你以刘翔的速度冲向厕所,当你走出厕所时,你也会感到幸福——畅快的幸福!

当你伤心时,有人来安慰你;当你开心时,有人和你一起分享;当你迷茫时,有人和你一起寻找方向……这也是幸福,一种稳稳的幸福。

其实幸福就在我们身边,只是我们忽略了而已。

垃圾箱的苦恼

《信阳晚报》小记者

信阳市三五八学校四(2)班 李紫宸
辅导老师 徐刚

垃圾箱脏脏是个活泼可爱又开朗的“小伙子”,可是,在几天前,脏脏突然染上了重病。有一次,我提着“营养品”去看他时,他说出了几天前发生的令我意想不到的事。

那是个天气晴朗的星期一,脏脏吃完早饭,唱起了欢乐的歌:“我是一个垃圾箱,名字叫脏脏,我的家在大街边。食物是垃圾,我有许多的伙伴生活很快乐……”玩着玩着,不知不觉到了中午时分,脏脏的肚子咕咕地叫了起来。不一会儿,他的面前飞来一个香蕉皮,脏脏又惊又喜地张大嘴巴准备接住,心想:今天运气真是好,没饿一会儿就吃到了个“小点心”。谁知,香蕉皮却落在了脏脏的脚边,“咦?他们想干吗?投不进去怎么也不过来捡起来扔进去?”很快,又陆续飞来了鱼刺、果皮、纸屑等都散落在脏脏的身边,面对这些看得见却吃不着的美食,脏脏心里又气又急……

一天、两天、三天……脏脏已经一个星期没吃东西了,脚边的“美食”越堆越高引来了许多苍蝇,苍蝇身上的细菌感染了脏脏,他得了重病,日渐消瘦……

我把带来的营养品捧到他嘴边,对他说:“吃吧,多吃点,好好补一补。”“不,我已经吃不下任何东西了,我要死了,环卫工人去安排我的小伙子来接任了,他还小,你要多照顾他一下。永别了,朋友……”

“脏脏,脏脏……”我不停地呼喊着他的名字,可他再也没有睁开眼睛。此刻,我感觉风不吹了,鸟儿不叫了,连空气也凝固了。

亲爱的人们,脏脏是我的朋友,也是大家的朋友,我希望大家不要乱扔垃圾,保留住更多垃圾箱的生命。



“咖啡”

《信阳晚报》小记者

信阳市三五八学校五(1)班 管欣曼
辅导老师 尚慧义

友情就像一杯咖啡,忽冷忽热,你一错过,这杯咖啡就会变得冰冷。

热咖啡

今天我和好朋友——余思佳在广场上一起跳舞,一起坐着聊天,一起开心地疯玩……在别人眼里我们就是一对好姐妹,亲密无间。这就像一杯热咖啡流淌在我们的中心。

冷咖啡

可是这快乐时光在短短几分钟

之内,就荡然无存了。我们正在用占卜术来测命运。

“财富、优雅、爱心,太好了!”我兴高采烈地说。

“爱心、美丽,你的发明不错嘛!”她开心地说。可测完第三次,余思佳的脸色顿时阴了下来,大声吼道:“我怎么可能寿命短的人呢?太不准了!”就因为这一件小事,我们闹不开了,让热乎乎的咖啡冻住了我们的心。

友情就是这样的。它有时甜滋滋的;它有时很苦涩;它有时温暖人心;它有时冷酷无情……

学会抵制诱惑

——读《钓鱼的启示》有感

《信阳晚报》小记者

信阳市三五八学校四(2)班 张雅慧
辅导老师 徐刚

在《钓鱼的启示》一书中,作者回忆了他十一岁的一段经历:鲈鱼捕捞开放的前一个傍晚,“我”和父亲一同去钓鱼。在离鲈鱼开放捕捞还有两个小时的时候,“我”钓到一条漂亮的大鲈鱼。虽然四周一个人也没有,虽然我万分不舍,但是父亲还是让“我”把鱼放回湖里。正因为“我”从小受到这样严格的教育,所以在以后三四十年的漫长的人生路上,“我”才能抵制住诱惑,一步步走上辉煌,走上成功。

道德只是一个简单的是与非的问题,实践起来却很难。没错,当你买东西时,老板多找你了五元,你会怎么做?当你的试卷上的错误老师没有发现,少扣了五分,你又会怎么做?你一定会回答,还给老板。告诉老师。可是在现实中,你能做到吗?五元钱,可以买不少东西,你真的能毫不犹豫地退还?五分,这么大的分值,你真的舍得减去?道德的抉择,往往说起来很容易,做起来难。

道德抉择有时候是件小事,有时候则关系到数人安危。有的人从小面对诱惑就控制不住自己,长大以后则因为一时的利益害人害己。

人在长大以后,会遇到许多诱惑:金钱、地位、名利……无不让人为之心动。正是这些,让许多人被眼前利益蒙蔽了眼睛,把道德抛到脑后,结果造成悲剧发生。

这些人,也许并不坏,只是因为一时冲动,在道德与利益的选择题中,作出了错误的选择——利益。看看吧,毒奶粉、豆腐渣工程……这些,夺去了无数人的生命,让无数人因此得上重病,负责这些人,若不是被眼前利益诱惑,怎么会违背良心,作出这样的事?

道德抉择是艰难的,所以我们在选择时要三思而后行!

找春天

《信阳晚报》小记者

信阳市三小二(6)班 杨芙蓉
辅导老师 杨虹

春天在哪里?

春天在花园里。花园开满了五颜六色的鲜花,红色的迎春花,黄色的蒲公英,粉色的桃花,白色的樱花……红的像苹果、白的像棉花、黄的像阳光,美丽极了。

春天在小河里。融化的河水唱着欢快的歌向前流淌,清澈的小河里一群群小鱼在嬉戏。

春天在树枝上。一棵棵柳树在微风中摇摆着,柔软的枝条轻轻地擦过河面,像美丽的姑娘梳理长发。

春天在绿地上。嫩绿的小草随着地面连绵起伏,直达天际,像是给大地铺上一层厚厚的绿毯。

春天在孩子们的眼睛里。暖融融的阳光下,孩子们穿着漂亮的春装,在美丽的郊外奔跑,串串笑声带着不同形色的风筝,一同飞上蓝天。

“春天在哪里呀,春天在哪里……”春天就在我们身边。

